
TOLフォーラム2013 アンケートレポート 

2013年10月19日土曜日に開催されたTOLフォーラム2013にご参加いた
だいたお客様のご協力によりアンケートを実施いたしました。下記に集計
の結果をご報告いたします。 
アンケート結果は、より良い運営、活動の参考資料として活用させていた
だきます。ご協力いただいた皆様に心より感謝を申しあげます。 

性別は？ Ａ：男性 Ｂ：女性 

年齢は？ 

【Ｑ１】フォーラムには何回目のご参加ですか？ 

【Ｑ2】参加のきっかけはなんですか？ 

性別  女性 男性 未回答 

人数 84名 19名 5名 

年令  １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 

人数 4名 8名 10名 18名 27名 

年令  ６０代 ７０代 ８０代～ 未回答 

人数 28名 10名 2名 1名 

ＴＯＬメンバーの勧誘 ゲストに関心 司会者に関心 その他 

57名 15名 6名 6名 

はじめて ２回目 ３回目 ３回以上 未回答 

46名 18名 10名 32名 2名 

チラシ クラブ 知人 ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ その他 

4名 1名 34名 4名 7名 

〈その他〉 
事務局より連絡、安藤美姫のフェイスブック、母親、知り合い
の方、親戚、家族、スイミング 
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※フォーラム開催情報はどのように知りましたか？ 



【Ｑ3】フォーラムはいかがでしたか？ 

 開始の時間について 

トークの時間について 

内容について 

良い  98名 

午前中がよい 2名 

夕方がよい 1名 

長い 21名 

ちょうどよい 68名 

短い 2名 

とても満足 57名 

満足 25名 

普通 4名 

不満 0名 

⇒   どこが満足ですか？ 
・いろいろ新しい話が聞けて楽しかった。テレビ、新聞と違い素顔の個人を見ることができ楽しかった。みなさ
んお話が上手。田中さんナビはとても良かった。 
・子供も参加しましたが、何か感じてくれてチャレンジする心が育ってくれたらと思う。 
・ゲストの本気、向上心、頑張り、励まされた。 
・フィギュアが好きなので、裏側の話や大変な時の話を聞けて満足しました。 
・多川選手の社会人生活をしながらの夜中の練習などの努力に感心しました。 
・いつも楽しく参加しています。現役選手の話が聞けてモチベーションが上がった。 
・とにかく興味深い話が多く楽しめました。三人の選手の今後の活躍がとても楽しみ。 
・多川選手の練習環境は大変だが、性格の明るさに救われた。 
・それぞれの競技内容に関して知ることができた。 
・競技を始めたきっかけがわかった。身近な人として感じられた。 
・じっくり、ゆっくりそれぞれの方のお話しを聞けて思いが伝わってきました。 
・テレビを通じて感じていた選手の印象が変わりました。 
・もう全部！ つらい時のみなさんの話は本当に感動しました。 
・この会場に来ないと聞くことのできない、貴重でとても楽しい話が伺うことができ大満足！ 
  
⇒   どこが不満ですか？（評価数値では不満は０） 
・アンケート表に「第何回」と書いて欲しい。 
・最後のくじは、帰りに出口の受付でしたほうがスムーズではと少し思いました。 
・質問タイムや事前の質問箱があると良いと思う。 
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【Ｑ4】ＴＯＬフォーラムで聞いてみたいテーマ、オリンピアンなどリクエストがありますか？ 
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テーマ 
・子育てと競技の両立について。 
・最初にご紹介のあったオリンピアンの皆さんのお話し。 
・さまざまな競技。スイッチの入れ方。今までの様なお話しでよろしいと思います。 
・ためになるので何でも良い。どのように頑張ってオリンピックに出場したか。 
・パラリンピアンにも沢山出てほしい。学習との共立は。 
・今の競技以外でやっている（いた）競技。観戦者のマナー。 
・スポーツをするにあたり理想的な体型は。種目別に。 
 
オリンピアン 
北島康介４。パラリンピアン佐藤真海２。谷亮子２。 
高橋尚子。松田丈志。寺川綾。中村充子。荒川静香。増田明美。浜口京子。 
福士佳代子。サッカー選手。 
白井健三（体操）。加藤凌平。浅田真央。マラソン選手。水泳選手。八木かなえ。 

【Ｑ5】「TOLだより」を読んだことがありますか？ 

ある 32名 

ない 63名 

【Ｑ6】TOLのホームページを見たことがありますか？ 

購読したい 4名 

購読しない 10名 

ある 37名 

ない 65名 

【Ｑ7】ＴＯＬが実施、予定する様々な事業で参加してみたいものは？ 

スポーツ体験教室 女性ｵﾘﾝﾋﾟｱﾝ講演会 ＴＯＬメルマガの購読 興味がない 
46名 53名 4名 0名 
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【Ｑ8】 あなたは週に一回以上は１時間ほどの運動、スポーツを行っていますか？ 

【Ｑ9】ご意見など何なりとお聞かせ下さい。 
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行う 64名 

行わない 37名 

・抽選会当たりを減らして。また来ます。多川さん、ハンドマイクでないほうがいいのでは。 
・たくさんの女性オリンピアンの方々にお会いでき感動しました。 
・スタッフの方がやさしくしてくださって楽しく見られました。 
・キッズ席を前に設けてあげてください。（大人の背中に埋もれてかわいそうです） 
・楽しませてもらいました。また来たいです。 
・抽選会楽しみにしていますが、年々景品内容がよくなくなってきています。グレードアップを！  
・２０２０年東京オリンピックが決まり、ますます国民の興味も強くなるとおもうので、このようにオリ
ンピアンと接する機会が増えると良いと思います。ご健闘をお祈りいたします。 
・毎回ゲストが良く、大満足しています。 
・とてもためになり満足です。景品当たらなくて面白くなかった。 
・今回で２回目の参加ですが、元気パワーをもらいます。今後も是非参加継続したいと思います。 
・ナビゲーターの引き出し方が素晴らしかった。 
・今日の話を聞いてこれからもがんばれそう！！！ 
(その他） 
 
 
（集計担当：髙栁裕子） 
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ウオーキング４、水泳２２、ヨガ５、バレーボール２、筋ト
レ４、テニス５、太極拳３、ランニング５、音楽体操、柔
道、ソフトボール、ズンバ、ゴルフ、サッカー、フェンシ
ング、フラダンス、自転車、ジャズダンス、乗馬、スト
レッチ、バレエ、バスケット 
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